

Россия простила странам Африки 20 млрд долл.

Автор: Administrator
14.11.2012 10:48 -

Россия простила африканским странам долги на сумму более 20 млрд долл. Об этом заявил директор департамента международных организаций МИД РФ Владимир Сергеев, выступая на Генеральной ассамблее ООН.

Дипломат также сообщил, что РФ перечислила 50 млн долл. в фонд Всемирного банка (ВБ) на поддержку наиболее уязвимых стран Африки, прежде всего - на развитие регионов, расположенных южнее Сахары, передает радиостанция "Свобода".

В.Сергеев напомнил, что Россия оказывает значительную поддержку здравоохранению стран Африки. "Общая сумма нашего добровольного вклада в Глобальный фонд для борьбы со СПИДом, туберкулезом и малярией достигла 100 млн", - уточнил дипломат.

Ранее сообщалось, что в 2009г. Россия разработала и начала четырехлетнюю программу по усилению контроля за забытыми тропическими заболеваниями в странах Африки и Центральной Азии. В 2007-2009гг. РФ выделила на поддержку борьбы с малярией в Африке 20 млн долл.